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41ª SESSÃO ORDINÁRIA  – 22/09/2022 

 

 

[CLAUDICEIA] O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DO 

NASCIMENTO) - Boa tarde a todos!  

Convido os Srs. Vereadores para tomarem assento nos seus respectivos lugares, bem 

como assinarem o livro de presença.  

Peço que a nobre secretária faça a chamada nos nobres vereadores para verificação de 

quórum. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) – Boa tarde!  

Atenção vereadores para a chamada.  

Procede à chamada dos senhores vereadores para verificação de quórum.  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DO NASCIMENTO) - 

Havendo quórum regimental, declaro aberta a sessão. 

Gostaria de pedir aos nobres colegas, participantes da sessão hoje que o serviço de 

Taquigrafia tem um pouco de dificuldade porque o som sai um pouco embolado para eles, 

então o nosso som está meio baixo e as vozes não tem retorno, então dificulta o trabalho 

eles. Então eu gostaria que mantivesse o máximo de silêncio.  

Dando seguimento, peço a todos os vereadores se coloquem de pé, bem como a todos 

para que a vereadora Rosana Pinheiro faça a leitura do texto bíblico. 

A SENHORA VEREADORA ROSANA SILVA DE SOUZA PINHEIRO – Quero 

cumprimentar à Mesa na pessoa do Presidente Dudu. Quero cumprimentar meus colegas 

parlamentares e cumprimentar a todos que nos acompanham pelas redes sociais e quem 

está aqui presente.  

Procede a leitura de um trecho bíblico ( Livro do Profeta Jeremias). 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) – Eu gostaria de 

justificar a ausência dos vereadores: Kamila Rocha, Professor Luciano, Wendel Lima e 

Zé Preto, os mesmos já tinham agenda. 

Perla ordem, Presidente. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DO NASCIMENTO) – 

Pela ordem a vereadora Sabrina Astori. 

A SENHORA VEREADORA SABRINA BUBACK ASTORI  – Boa tarde Presidente! 

 Gostaria de solicitar leitura, discussão e votação em bloco  das matérias dos Expedientes 

dos Senhores Vereadores. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DO NASCIMENTO) – 

Antes disso vou colocar em votação a Ata da sessão anterior.  

Não havendo interesse em nenhum dos nobres pares discutirem a ata da sessão anterior, 

irei coloca-la em votação.  

Em votação a ata da sessão anterior.  

Os vereadores que aprovam, permaneçam sentados. (pausa) 

Aprovado por todos os presentes. 

Vou colocar em votação do plenário o pedido da Vereadora Sabrina Astori.  

Os vereadores que aprovam, permaneçam sentados. (pausa) 

Aprovado por todos os presentes. 
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Solicito à secretária que faça a leitura de todas as indicações, moções  e voto de pesar que 

estão no pequeno expediente.  

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) Lê – Indicação Nº 

392/2022 de autoria do vereador Oldair Rossi.  

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) Lê – Indicação Nº 

394/2022 de autoria do vereador Oldair Rossi.  

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) Lê – Retirada a 

Indicação do vereador Zé Preto. ..[02 ANA ] ... Retirada a Indicação do vereador Zé Preto. 

Indicação n.º 511/2022, de autoria do vereador Dito Xaréu. 

Indicação n.º 512/2022, de autoria do vereador Dito Xaréu. 

Retirada a Indicação do vereador Rodrigo Borges. 

Indicação n.º 528/2022, de autoria da vereadora Rosana Pinheiro. 

Indicação n.º 529/2022, de autoria da vereadora Rosana Pinheiro. 

Indicação n.º 532/2022, de autoria do vereador Franz Tristão. 

Retirada a Indicação do vereador Rodrigo Borges. 

Retirada a Indicação do vereador Leo Dantas. 

Indicação n.º 540/2022, de autoria do vereador Izac Queiroz. 

Retirada a Indicação do vereador Professor Luciano. 

Indicação n.º 543/2022, de autoria do vereador Fábio Veterinário. 

Indicação n.º 544/2022, de autoria do vereador Fábio Veterinário. 

Retirada a Moção do vereador Zé Preto. 

Retirada a Moção do vereador Rodrigo Borges. 

Moção n.º 232/2022, de autoria do vereador Fábio Veterinário. 

Retirada a Moção do vereador Professor Luciano. 

Moção n.º 257/2022, de autoria do vereador Franz Tristão. 

Voto de Pesar n.º 023/2022, de autoria do vereador Fábio Veterinário. 

Presidente, encerrada a leitura dos expedientes dos vereadores. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NASCIMENTO) – Em votação todas as Indicações, Moções e Votos de Pesar. 

Os senhores vereadores que aprovam permaneçam sentados. 

Aprovado por unanimidade dos presentes. 

Pela ordem vereador Franz Tristão. 

O SENHOR VEREADOR FRANZ TRISTÃO – Senhor presidente, mesa diretora, 

amigos de plenário, povo de Guarapari, imprensa que nos assistem. Cumprimento a todos 

de Camurugi, em nome da nossa amiga Denise Aparecida da Silva Barros, a qual hoje eu 

tenho a honra de homenagear aqui nesta tribuna porque estive lá na unidade de saúde de 

Camurugi, na semana passada, ou retrasada – se não me esqueço. Por conhecer o trabalho 

daquelas pessoas que lá estão. E saio de lá admirado com o que vi. Tive a oportunidade 

de conhecer melhor o trabalho feito naquela unidade. Totalmente diferente da maioria das 

unidades de saúde, presidente, na qual eu tenho visitado e tenho visto as dificuldades que 

cada unidade tem. E, Camurugi, realmente, a Denise está de parabéns por tudo aquilo que 

nós conversamos. Nós tivemos até uma questão há pouco tempo de uma pessoa que fez 

um questionamento sobre a unidade. Fui investigar. Realmente não procede pelo trabalho 

que lá se desenvolve e pela atenção que recebi da diretora geral do posto de saúde, a 

Denise. Então não poderia deixar de vir aqui hoje fazer uma correção daquela queixa que 

foi divulgada pela tribuna. Mas que deixou bem claro: não foi uma falha do vereador. Foi 

uma falha de comunicação de Secretaria de Saúde, na qual eu passei um questionamento, 

esperei o prazo vigente de 15 a 20 dias e não tive resposta da Secretaria. Por isso, procurei 

a própria unidade e lá fui bem acolhido, bem atendido. E, assim, pude conhecer melhor o 

trabalho que se desenvolve lá dentro. E aqui…[03 SAMUEL ] ... E aqui estou vendo a 
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maioria das pessoas que trabalham lá, e fico muito grato e até peço desculpa pelas falas 

na época, talvez poderíamos ter evitado. Mas eu acho que o poder executivo, 

principalmente uma secretaria da importância da Secretaria de Saúde deveria ter trazido 

essa transparência ao Vereador e essa casa, na qual eu faço parte daquela presidência da 

comissão de saúde. Então, a gente depende de informações adequadas para que a gente 

possa esclarecer melhor a população. Então, Denise gostaria de convidar você que 

pudesse fazer parte até todos vocês se puderem vir a tribuna para que eu possa 

homenagear Nossa amiga que comecei admirar agora, após conhecer o belo trabalho à 

frente da Unidade de Saúde de Camurugi. 

(É efetivada a entrega da honraria à homenageada) 

O SENHOR VEREADOR FRANZ TRISTÃO DE ALMEIDA - Presidente gostaria de 

fazer um pedido se vossa senhoria poderia liberar o microfone para que nossa amiga 

pudesse falar um pouco do trabalho que faz naquela unidade. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DO NASCIMENTO) – 

Vou colocar em votação. 

Os senhores vereadores que aprovam, permaneçam sentados. 

Aprovado por unanimidade dos presentes. Você tem o tempo regimental de até quatro 

minutos para explanar. 

A SENHORA DENISE (RESPONSÁVEL PELA UNIDADE DE SAÚDE DE 

CAMURUGI) – Boa tarde a todos! Bom, como o Dr. Franz já apresentou, sou Denise, 

enfermeira atuo atualmente na Unidade de Saúde do Bairro Camurugi no município de 

Guarapari desde o ano de 2010. Eu já passei por vários setores da Saúde, conheço um 

pouquinho dos problemas que a gente enfrenta e a gente sabe que o setor saúde ele precisa 

de um olhar especial, ele precisa mesmo de uma atenção. A gente tem um município 

carente, a gente precisa de profissionais capacitados, profissionais mais humanos e 

principalmente recursos bem administrados, para que a gente possa levar um pouquinho 

de atenção, um pouquinho de saúde as pessoas que precisam do nosso atendimento. 

Atualmente eu tenho a honra de contar com uma equipe bastante competente, trabalhando 

comigo na unidade de Camurugi. Na unidade de Camurugi a gente tem sete agentes 

comunitários de saúde, a gente tem cobertura de 100% de todo o território do bairro pela 

presença do agente de saúde, e são profissionais assim muito competentes que tem dado 

um retorno muito bacana, em relação ao seu trabalho. A gente tem também a equipe de 

saúde bucal, porque agora atuando na nova unidade, durante muitos anos a gente 

trabalhou numa unidade improvisada, agora a gente está numa Nova Sede que é uma sede 

do município, eu convido até os demais vereadores que quiserem conhecer um pouquinho 

do nosso trabalho. E nessa nova Sede a gente tem conseguido desenvolver um trabalho 

muito bacana, e agora também com a equipe de saúde bucal. A comunidade já conta com 

o atendimento da equipe de saúde bucal. Na unidade a gente tem o médico do programa 

mais médico. Então, a gente tem o atendimento desse profissional que trabalha 40 horas 

semanais, além dos outros membros da equipe, técnico de enfermagem, e eu como 

enfermeira e coordenando a unidade de saúde. Então assim, é muito gratificante para 

equipe está presente aqui neste momento, principalmente para esclarecer essa situação de 

possível queixa. Eu entrei em contato com Dr. Franz deixei a unidade de saúde assim de 

portas abertas, a gente gosta de trabalhar com transparência... [04 RUTH ]... de saúde de 

portas abertas, a gente gosta de trabalhar com transparência  e de realmente mostrar o 

resultado do trabalho da equipe! E aí para finalizar, eu queria pedir uma salva de palmas 

para minha equipe de Camurugi, especial para as minhas agentes de saúde que fazem um 

trabalho diferenciado! (palmas) 
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A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) – Gostaria só de 

justificar a ausência do vereador Léo Dantas, o mesmo já tinha compromisso marcado no 

horário da sessão! 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DO NASCIMENTO) – 

Pela Ordem a Vereadora Rosana Pinheiro. 

A SENHORA VEREADORA ROSANA SILVA DE SOUZA – Bom! Como hoje eu não 

tenho fala, quero aqui defender as minhas indicações, mas antes gostaria de lembrar aos 

senhores, aqueles principalmente que nos acompanham, que o papel do vereador é 

exatamente isso que fez aqui o Vereador Franz, acompanhar a comunidade, é para isso 

que um vereador é eleito para representar a sociedade, para brigar pelos anseios da 

sociedade, e assim, fico muito feliz Franz com seu trabalho, o que o senhor tem feito, e 

dizer para essa equipe, viu Denise, que vocês são merecedores, tanto os dentistas, os 

agentes, os enfermeiros, são merecedores de todo o reconhecimento! Então meus 

parabéns, sim! 

Falar que hoje eu estou vindo aqui para solicitar ao executivo, porque é isso que o 

vereador faz, ele solicita ao poder executivo, o vereador, ele não tem poderes de construir 

nada, o vereador, ele apenas solicita, ele pede, ele coloca o projetinho dele debaixo do 

braço, e ele pede tantas vezes quando necessário, e mais, ele não pede somente o que lhe 

convém! Não! Quantas vezes que uma comunidade que eu nem conhecia, que eu não tive 

acesso, mas que hoje essa comunidade necessita do vereador e vem até a gente! Então o 

vereador, ele tem que estar atento a toda a população, a todos os bairros, seja Praia do 

Morro, seja Condados, seja Meaípe, seja Jacarandá, seja Vargem Fria, seja Centro, seja 

Muquiçaba, independe! O papel do vereador é estar atento às necessidades, e mais quando 

a população vem até um vereador e solicita, esse não pode se furtar em atender, então o 

pessoal lá da Comunidade Nossa Senhora da Conceição veio até mim e me solicitou uma 

praça no bairro Nossa Senhora da Conceição, então fiz uma indicação, estou solicitando 

a construção de uma praça na comunidade Nossa Senhora da Conceição! Também me 

fizeram a solicitação de um ponto de ônibus com cobertura na entrada do Bairro Nossa 

Senhora da Conceição, já depender do transporte público já é um caos no nosso 

município, principalmente quando você depende, e não tem ali o mínimo de dignidade, 

fica ao tempo, ao léu, debaixo de sol debaixo, de chuva! Então fica aqui o meu pedido, 

estamos solicitando então a construção aí deste ponto de ônibus com cobertura ali na 

entrada do Bairro Nossa Senhora da Conceição! No mais desejar a todos uma boa e 

abençoada tarde! 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) – Presidente também 

gostaria de justificar a ausência do Vereador Max Júnior o mesmo tinha compromisso 

incompatível com o horário da sessão! 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DO NASCIMENTO) – 

Está justificado! 

Pela Ordem o Vereador Denizart! 

O SENHOR VEREADOR DENIZART LUIZ DO NASCIMENTO - Boa tarde a todos 

os presentes; público que nos assistem! 

Eu gostaria aqui Denise de te parabenizar, você é merecedora, a sua equipe aí pelo que o 

nosso Vereador Doutor Franz nos relatou, vocês também são merecedores desse dia 



5 
 

comemorativo...[04 CLAUDICEIA]... Vocês também são merecedores desse dia 

comemorativo aqui pelos bons serviços prestados nas unidades de saúde, por onde você 

passou vocês estão atuando aí agora. É um prazer ter Denise em Santa Mônica, realmente 

Denise deixou sua marca lá. Deixou saudades com a saída. Parabéns a você e sua equipe 

que unidade de saúde as vezes falta médico, falta uma coisa, falta outra, mas ter uma 

equipe que faz acolhimento, que trata, sabe receber o cidadão, sabe receber o cidadão com 

carinho, uma enfermeira competente já é o primeiro passo para construção de uma tensão 

que a pessoa ali necessita. Isso aí que nós temos que conquistar e conseguir para que todas 

as unidades tenham esse mesmo trabalho. O acolhimento! Primeira coisa que quando a 

pessoa chega na unidade de saúde, ela chega ali com problemas, ela não pode chegar na 

unidade de saúde e encontrar pessoas ali com problemas e cima de problemas. Parabéns 

a vocês todos! 

Presidente o que me traz aqui Presidente é mais uma indignação que vem acontecendo no 

município, continua acontecendo e as leis no município de Guarapari parece que ela anda 

ao contrário do que é o certo. Por mais uma vez as comunidades de Jabuticaba e Andanas, 

Boa Esperança e Ilha do Sol e Praia do Sol continua desassistidos pelo transporte público 

do município de Guarapari. Então são comunidades que as pessoas necessitam  do ônibus 

para trabalhar. E o Secretário por sua vez aguardou o fim da greve para poder com a 

palavra, com acordo, junto com a empresária a qual esse município antecipa  os vales 

transportes dos servidores, vales antecipados para poder respirar e desafogar e ter 

condições de ter caixa para poder atuar.  E isso não vem acontecendo! A população 

sofrendo, e essa população vem em cima dos vereadores. Nós estamos aqui mais uma vez 

cobrando para que a secretaria tome outros rumos porque não pode continuar dessa forma, 

o povo sofrendo por causa do transporte público é um direito, é pago. Então nós temos 

que saber que esse contrato com o município de Guarapari com essa empresa o que vai 

ser, o que vai ser feito para poder esse impasse, esse transtorno acabar.  

E, para completar, como a coisa funciona o oposto,  as Vans coitadas que estão  aí 

tentando de uma maneira ou outra se regularizar e eles vem cobrindo as falhas do 

transporte que não vem fazendo. O pobre bairro ali do bairro Paturá e os postos estão 

desesperados que eles receberam nove mil reais de multas, então quer dizer então não vão 

ter mais carteira, não vai ter mais nada, daqui uns dias vão ter que vender a Van para 

poder pagar tudo ali e não vão ter mais direito a nada. Estão sofridos! Quer dizer então a 

lei corre contra as coisas que está...não estou aqui querendo falar que a Van ainda não é 

legalizada, tudo bem, não é legalizada. Mas o transporte que é legalizado está fazendo o 

que a lei pede? Está fazendo o que o contrato pede? Então a população está sofrendo. 

Então tem coisa errada nesse município que o prefeito precisa tomar medida drástica. Ou 

a empresa continua ou para; se não pode atender beleza! Que abra mais  concorrência 

para outra empresa, o que abra logo a concorrência para o trabalho das Vans ou outro 

transporte alternativo de Guarapari. Não pode o povo ficar sofrendo coo está sofrendo no 

município de Guarapari.  

Presidente, boa tarde e obrigado a todos! 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DO NASCIMENTO) – 

Pela ordem o vereador Izac Queiroz. 

O SENHOR VEREADOR IZAC QUEIROZ DE JESUS – Sr. Presidente, nobres 

Vereadores, público que nos acompanham de casa e presentes nesta Casa.  

Eu estava inscrito para falar, mas vou declinar da minha fala  e  pedi pela ordem 

exatamente para elogiar  a postura do vereador Franz, muitas das vezes nós somos 

cobrados pela população para tomar algumas atitudes vereadores e quando vamos no local 
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não é aquilo que acontece, não é o que está acontecendo. Eu no ano passado mesmo estive 

na unidade de saúde de Camurugi com uma pessoa que estava reclamando do 

atendimento, então coloquei ela no meu carro e levei lá...[ 06 ANA ] ... Então a coloquei 

no meu carro e a levei lá. E prontamente fui atendido, e me mostraram um prontuário de 

atendimento ali realizado com aquela pessoa. E ele foi omisso no seu atendimento; nos 

cuidados que a unidade passou. Então, eu quero parabenizar o vereador por reconhecer 

isso, homenageando a Denise. E parabenizar a Denise pelo seu trabalho. E destacar a 

importância dela no local porque ela poderia ter vindo aqui hoje sozinha receber essa 

homenagem. Hoje ela traz mais 7, 8 pessoas. Isso prova que ela tem uma equipe. 

Parabéns, Denise! Parabéns, Franz. Muito obrigado! 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NASCIMENTO) – Isso aí Izac! Está certo! É bem louvável o que está acontecendo. Essa 

grande homenagem que o Franz está fazendo é o reconhecimento do trabalho de cada um. 

Ainda no pequeno expediente, não tem mais vereador para falar. Entraremos no horário 

os oradores. Solicito a secretária que faça a chamada do vereador para falar pelo tempos 

regimental de até seis minutos. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (VEREADORA SABRINA ASTORI) – Vereador Fábio 

veterinário, declina. 

Vereador Oldair Rossi. 

O SENHOR VEREADOR OLDAIR ROSSI – Boa tarde presidente, mesa diretora, nobres 

vereadores. Parabenizar aqui o doutor Franz pela homenagem que você fez, em nome da 

Denise, lá no posto de saúde de Camurugi, o qual eu conheço bastante ali também aquela 

região. Dizer que isso daí que é equipe! Se trabalha quando você tem uma equipe, você 

direciona. E são direcionados e fazem um trabalho de qualidade porque tem gestão nesse 

posto de saúde. Então parabenizar o doutor Franz, que é um vereador atuante. Um amigo 

mesmo que eu ganhei aqui nesta Casa. E parabenizar todas vocês que estão aqui hoje; 

todos da equipe. Porque quando se dá condições de trabalho, ao qual eu costumo sempre 

dizer nesta Casa: o funcionário público, ele é funcionário do povo. O vereador é 

funcionário do povo, o prefeito, o presidente, desembargadores. Nada acima do povo! 

Então a gente trabalha, eu faço um trabalho para o povo de Guarapari porque são eles que 

pagam os impostos – que não são baratos – para arcar com os nossos salários. Então 

quando a gente vê uma equipe igual a vocês que estão aqui hoje sendo homenageados, 

me dá orgulho de continuar trabalhando. Porque têm coisas que estão dando certo. Se as 

coisas estão dando certo lá, os outros postos de saúde... Também tem vários postos de 

saúde de Guarapari que a gente visita que tem equipes maravilhosas. Às vezes, falta é 

condições mesmo de trabalho. Falta de médico. E a gente entende também! Porque basta 

para o vereador... O cargo dele é fiscalizar. Quando a gente chega a um posto de saúde, a 

gente tem o maior carinho. Pelo menos eu, eu tenho o maior carinho pelo servidor público. 

Porque não é fácil estar dentro de uma unidade de saúde onde a população, às vezes por 

falta de um médico lá presente na unidade, acaba ficando nervoso e a equipe que está no 

local que passa, às vezes, até por apuros. Porque a gente tem relatos aí. E parabéns a 

vocês. Agora eu queria pedir ao Rafael para colocar na tela aqui. Rafael, por gentileza. 

Essa aí é uma festa da associação de moradores do bairro Jardim Santa Rosa, onde eu 

moro naquele bairro. Estamos promovendo o aniversário de 48 anos do bairro Jardim 

Santa Rosa. Vão ter vários eventos. São quatro bandas lá ao longo do sábado. 

Encerraremos a meia-noite para comemorar, levar alegria. Essa festa, ela estava projetada 

para antes da pandemia. Mas, por motivo muito triste, que nós perdemos vários entes 

queridos, amigos, e, agora, a gente está promovendo essa festa para comemorar a vida. 

Todos estão convidados a estarem lá na praça de Santa Rosa. Um palco maravilhoso está 

sendo montado lá, da Color Som. Então vai ser maravilhoso! Vários eventos lá na praça 
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Santa Rosa. Meu muito obrigado! E queria dizer mais. Essa semana estive no interior de 

Guarapari…[07 SAMUEL ] ... Essa semana estive no interior de Guarapari fiscalizando 

também as estradas, e infelizmente é tapar o sol com a peneira! Enquanto não fizermos 

um serviço de qualidade nas estradas do interior, infelizmente choveu, qualquer chuva 

que dá, se torna um caos as estradas. Então, a gente como fiscaliza na ponta, porque os 

vereadores têm que estar dentro dos problemas, para poder solicitar e levar ao 

conhecimento do Poder Executivo para efetivar, às vezes em caráter emergencial para dar 

viabilidade ao povo do interior, ao povo da cidade, e destacando também o povo do 

interior que é um povo sofrido, já não tem ônibus! Tem essa porcaria dessa empresa 

chamada Lorenzutti que eu tenho uma grande vergonha de ter uma empresa dessas que 

não vale nada essa empresa para mim. Eu não guardo segredo, porque eu não devo nada 

para ninguém! Eu não dependo de dinheiro de Lorenzutti para fazer campanha, nunca 

precisei e nunca vou precisar. Então, essa empresa e quando eles pegam esses vales lá 

para poder pagar os funcionários, ela tem que colocar operacionalidade naquela empresa, 

naquelas linhas do interior, dos bairros e na cidade. E a sociedade sofre pela incapacidade 

de uma empresa, porque foi feito uma licitação pública para beneficiar uma empresa1 

Porque não colocaram duas para ter a livre concorrência dentro do município. Continuo 

falando temos vários postos de combustíveis; temos vários supermercados e o porque que 

não temos várias empresas de transporte público no município?! E aí fica essa aberração 

dessa empresa aí prejudicando a viabilidade do município, do trabalhador, uma pouca 

vergonha, ao qual a gente pede e já encaminhamos, Eu e o Zazá da comissão de obras 

serviços para o Ministério Público. Agora faz um contrário de 48 milhões de quebra de 

contrato! E a quebra de contrato que as empresas estão fazendo com o trabalhador do 

município, cadê a justiça!? Justiça tem que ser feita. É porque o juiz ou Desembargador 

ele é pago pelo povo, é o povo que paga o salário dele. Então, eu imploro para justiça que 

faça Justiça de verdade! Uma boa tarde a todos. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (VEREADOR SABRINA ASTORI) – Vereador 

Marcelo Rosa. 

O SENHOR VEREADOR MARCELO ROSA - Boa tarde a todos os presentes. Eu 

também não poderia deixar de parabenizar a Denise, porque não é de hoje que eu vejo 

falar bem da Denise, e aonde ela passa, ela deixa o legado dela. E como foi dito aqui, o 

trabalho dela é perfeito lá aonde ela está atuando agora. E a gente tem que procurar 

também ajudar esses servidores, porque quando bater projeto que favorece o servidor 

aqui, a gente vai ter que estar junto para ajudar. Inclusive, tem as letras aí que até hoje 

todo mundo está aguardando e nada acontece. Então, eu peço ao prefeito que dê uma 

atenção, porque se está funcionando, se está bem, se está legal também tem que ter o 

reconhecimento, tem que ter um salário melhor para servidores. É só isso que eu tenho 

que falar. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (VEREADOR SABRINA ASTORI) – Presidente, 

encerrado o horário dos líderes de bancada. 
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O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NASCIMENTO) – Queremos agradecer a todos que estão presentes em mais uma sessão 

na presença do nosso Deus.  

E não havendo mais nada a tratar, declaro encerrada a sessão. 

 (A Sessão foi encerrada às 15 horas e 55 minutos) 

 

 

 

CARLOS EDUARDO DOS SANTOS NASCIMENTO   

Vice-Presidente da Câmara Municipal de Guarapari 

 

 

 

 

TAQUIGRAFOS: 

Samuel Ramalhete Ferreira 

Ana Flávia Rodrigues dos Reis 

Ruth Ramalhete Ferreira 

Claudiceia de Souza Francisco Furtado 

Kelen Pompermayer Capistrano Martins. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


